JopaTtHa HacTaBsa, 7 pa3pes
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1. Ako cy a v b uenv 6pojesn n av2 + b = (4 — 3\/7) — 5 u3payyHaja — b.

2. Oapeau HajmamK M Hajsehu npupoaaH 6poj x 3a Koju je 6poj

a= \/66 —+/x 4+ 1 Takohe npupoaaH.

3. CtpaHuue yetBopoyrna ABCD cy AB = 5¢cm, BC = 13cm, CD = 16cm,
DA = 20cm , a anjaroHana AC = 12cm. M3payyHaj NOBPLUMHY YeTBOpOYria
ABCD.

4. CumeTpane yHyTpaWwKUX Tynux yrnosa kog temeHa C u D Tpane3a ABCD ceky
ce y Tauykn E, Koja npunapna ocHosuuy AB. Ako je CE = 13cm v DE = 15cm, a
BMCWHA Tpanesa je 12cm, oapean Ay*KUHE CTPaHMLA TOr Tpanesa.

5. KameHu yrasm y jamu cagpxu 2% soae, a Nocae HEKONIMKO AaHa U3BaH jame OH
cagp*xu 6% Boae. 3a KOJIMKO TOHA ce Y TOM TPeHYTKy noBehana maca yr/ba, ako je
n3 jame nssaheno 1000t yrwa?



